

晨报第七季“暖冬行动”持续进行

20个孩子本周日将穿上新衣

本报讯（记者 黄增瑞）“小洋和小晨，我们来资助！”“小森和小馨，我们资助吧！”1月15日上午，许昌小罐茶有限公司总经理赵艳丽、魏都区文化执法大队大队长张林水先后联系记者。至此，晨报第七季“暖冬行动”第二批需要帮助的20个贫困家庭的孩子全部被认领。本周日，我们将和许昌雷锋爱心社团、许昌星火爱心社团、许昌电气职业学院、许昌职业技术学院等爱心团体和单位，带着棉衣、棉鞋等“大礼包”，走进20个孩子的家中，让他们穿上新衣迎接春节。

晨报第七季“暖冬行动”开展以来，得到社会各界的关注。“晨报给爱心人士搭建了一个很好的平台，让贫困家庭的孩子得到了实实在在的帮助，传递了社会正能量，营造了大爱莲城一家亲的浓厚氛围。”张林水说，魏都网吧协会的很多会员单位有为社会奉献爱心的愿望，他们已经连续两年参加晨报“暖冬行动”。

赵艳丽说，晨报去年组织的“暖冬行动”，她因故没能参加。这一次，她一定要帮助两个孩子，实现他们的“微心愿”，让他们穿上新衣过个好年。

曾入选“中国好人榜”的许昌雷锋爱心社团发起人刘冰说，近年来，他们团队一直配合晨报开展“暖冬行动”。志愿者每次到胖东来大众服饰为孩子们购买衣服时，营业员都给予最大力度的优惠。志愿者到孩子家中走访后，都乐于伸出援手，为孩子提供上学等方面的帮助。

本次活动还受到许昌职业技术学院、许昌电气职业学院的大力支持。这两所高校提前认领了10个孩子。这两天，爱心人士将根据孩子的年龄、身高为他们购买棉衣、棉鞋等物品，并准备于1月19日（周日）将爱心“大礼包”送到孩子们手中。



2019年12月29日，志愿者为建安区五女店镇大二郎庙村的小然试穿新衣。资料图片由记者黄增瑞提供

深夜捡卡包，物归原主

本报讯（记者 李亚琨）夜晚丢失东西，找回来的可能性很小。但在最近，两名ATM机巡检员在进行夜间巡逻时捡到一个卡包，并物归原主。

1月13日凌晨2时，金盾保安服务有限公司九大队巡检员照例巡检市区银行ATM机。其中一组巡检员常洪伟、李建强在巡逻至七一路与文峰路交叉口的邮储银行文峰支行时，发现ATM机上放着一个卡包。卡包内有160多元钱，还有银行卡、物业服务卡、医院就医卡，以及失主刘先生的身份证、驾驶证。两人立即向大队长周森进行了汇报，并在早晨交接班时把卡包交到了公司办公室。办公室工作人员通过卡包内失主的信息，多次拨打电话，终于和失主刘先生取得联系。

随即，刘先生前来认领卡包。“我都觉得找不回来了，没想到卡包被这些好心人捡到了。”刘先生说，他想借晨报对好心的巡检员说声“谢谢”。

四组“周英雄”，角逐“月英雄”

本报讯（记者 毛迎）本报通过发现、记录、传播“平民英雄”的善举，展现中华民族的传统美德，弘扬社会主旋律，传播正能量。在上一个评选周期，热衷公益事业的陈志强当选为“周英雄”。即日起，他和之前的三组“周英雄”一起进入“月英雄”的评选环节。

铲墙皮、背沙子、扛水泥……46岁的陈志强为了生计干体力活儿，衣服常年灰扑扑的。当他穿上红马甲，带着志愿者到敬老院、贫困户家里做公益活动时，就成了最亮眼的“风景”。长葛市友谊爱心协会有1000多名志愿者，陈志强是会长。这个朴实的农家汉子带着大家开展公益活动。他说，只要人人都献出一点儿爱，世界就会变成美好的人间。

2019年7月27日，在建安区公路管理局工作的市民靳卫东和朋友刘乐、魏子刚趁周末驾车外出旅游，在湖北省境内目睹一起交通事故。靳卫东和刘乐、魏子刚毫不犹豫地上前施救，用灭火器喷车辆的漏油、冒烟部位，消除火灾隐患；从翻倒的

小轿车内救出两名伤者……网友拍摄的视频展示了靳卫东等人沉着、冷静的救人过程。事后，面对记者的采访，靳卫东表示，许昌是全国文明城市，助人为乐、见义勇为的好人好事层出不穷，他深受感染。人命关天，他觉得车祸现场救人这件事很平常。

2019年8月24日5时40分许，市区莲城大道与学院路交叉口转盘处发生一起交通事故，轿车起火燃烧，司机被困车内。危急时刻，热心市民王彦峰冒着生命危险把司机拉了出来。随后，王彦峰与其他热心市民一起将司机转移到了安全的地方。为了救人，王彦峰的胳膊和腿被绿化带里的树枝划出一道道伤口，但他说：“如果再遇到这样的事，我还会毫不犹豫地往前冲。”

黄湘萍、孙桐和夏高超都是许昌实验小学的教师。身为“杜伟强校长工作室”的成员，他们去年9月份远赴四川省凉山彝族自治州西昌市，开始在当地支教。在做好本职工作的同时，三人积

极开展公益活动，为当地多所学校的学生上“女童保护”公益课，取得了良好的社会反响。

四组“周英雄”开始角逐“月英雄”。如果你被他们的事迹感动了，请扫描文末二维码参加投票。“月英雄”将获得本报颁发的荣誉证书。



扫码进入投票通道



许昌市南阳商会成功举办商品展示会暨2020年年会

同饮一江水，共叙一乡情。新年伊始，许昌市南阳商会在许都汇举行了商品展示会暨2020年年会。许昌市南阳商会、各相关部门负责人及各会员单位代表300多人参加本次活动。

会上，许昌市工商联、许昌市南阳商会负责人分别致辞，许昌青年企业家创业促进会及各会员单位代表分别作了发言。

许昌市南阳商会共有会员单位130个，涉及制药、医疗健康、通信网络、装备制造、房产、汽车、家居、建材、装饰、教育、运动健身、商

贸、餐饮、酒水、食品、广告传媒等多个行业。

2019年，许昌市南阳商会深入学习贯彻2019年全国“两会”精神、党的十九届四中全会精神和“大众创业、万众创新”指示精神，提高了认识，增强了自信；通过交流，增进了理解互信，为会员单位间信息互通、资源共享提供了更多、更好的机会，促进了会员单位之间的友好合作与共同发展。

同时，许昌市南阳商会与郑州、鹤壁、洛阳、开封等地的南阳商会进行了

广泛交流，学习经验，加深友谊。

2019年，许昌市南阳商会在原来的基础上新增会员单位36个。各会员单位在各自的领域不忘初心，牢记使命，团结一心，砥砺前行，取得了骄人的业绩，同时对社会的发展和进步作出贡献，使得“南阳”两个字更加闪亮！

新的一年孕育着新的梦想，承载着新的希望。2020年，许昌市南阳商会将继续以“凝聚乡情，整合资源，互学互鉴，共赢发展”为目标，大力拓宽服务渠道，丰富服务内容，全力组织好各项重点活动，促进各会员单位间的交流与互

动；充分利用商会平台，互联互通，整合资源，强力打造知名品牌，积极为许昌社会经济发展和家乡招商引资献计献策。

活动中，各会员单位代表纷纷上台作了企业和品牌展示发言，与大家交流互动，进一步增进了解，同时表达新的一年“只争朝夕，不负韶华，努力拼搏，再创佳绩”的决心和信心。

本次活动还举办了部分会员单位产品（商品）展示会。各参展商现场展示品牌，让大家更直观地了解企业。

（南商）